WHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE

3ALLUMTA KAPTEPA M KNf 111.01030.1
roa | OBbEM | ™
MAPKA . MOAEb  :  pynveka ¢ pearatens ¢ ANKAN S mpppopa
Chevrolet | Labo ! 2019- : 0.8 : MK . NEPEAHWN
Chevrolet . Damas . 2019- . 0.8 . MK NEPEOHIAN
- Maika zaknagHan MBx60/30

Manka zaxnagHas M10x100

\

3awmTa 2 1
gauma saknagHan Maxs0/30 Eont M8x25
TyNKa 8 mm i
Waiba 8
- Zawmra 1
lainka saknagHas M10x100

e Bont M10x20
1 WWaiiGa 10
1 laiika 3aknagHas M8x60/30
Bont MB8x25 Brynka 8 mm
Waiba 8

Menons3oeanne NHEBMATHYECKOND KHCTPYMEHTA 2anpewaeTcal

HHGTP}FKHHH no ycTaHOBKe: CocTae u3penua; ! !
1. ¥eraMoeuTe rado 3aknagvee MBxG030 B oteepcTia (A 1 B) u M10x100 & Hanmenoeatme : Kon-g0 :MDMEHT SATRKEM
oTeapeTHA (B). Bont MBx25 v odur 24 Hu
2. BepyTWTe Ha asa -Tpu obopota Gonmel M8x25 ¢ waiBamu 8 v BTynkamm & ms Bant M10x20 ¢ 2w 47 Hu
B MecTax (A). Faika saknagHas MEx6030 | 4wr |
3. YeTaHoBKTE 33WMTY 21 330HI0K YacTh 3aB8eCTH Ha BonTw MEx25 8 laika saknagsas M10x100 ! 2 wr ;
MecTax [(A), NepeqHw YAcTe FaKpenUTh. WaiGa & voAur
4. 3akpenuTb Ha asa-Tpw obopora, Gonramu M10x20 8 mectax (B). |Waiba 10 oswr
5. YCTAHOBWTE 3AWMTY 1: 3AAHKK YECTh JIABECTM NA3ZaMU Ha BonTe Brynion 8 mm v %wr
M10x20 c warbamu 10 B mectax (B), NepaaHIo YacTe 3aKPenHTL, BawuTa 1 i i |
6, 3akpenuTe Ha Oea-Tpw obopota, GonTamu MBx25 ¢ wantGamu B B mactax (B) 3 2 6T e
7. JaraHyTe Boe GONTsl ¢ HEOGXOMMMEIM Younvem 8 noprake (B.A.B). T2 H i
i i

ﬂpﬂHSBﬂ,Eil-‘lTenb ENPaee BHOCHUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLWIO 3alUWTRI.
TexHu4eCKan noanepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




